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Dascălii maramureșeni așteaptă salarii mărite și în învățământ. După ce Guvernul a decis să
majoreze salariile din sănătate, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” solicită ca și
angajații sistemului de învățământ să aibă parte de același tratament.     „Așteptăm ca, în
perioada imediat următoare, să avem o întâlnire cu prim-ministrul, pentru a stabili și
majorările din Educație. Considerăm că trebuie, în regim de urgență, finalizate discuțiile
privind proiectul Legii salarizării bugetarilor, astfel încât, de la 1 octombrie, și angajații
din învățământ să beneficieze de majorări, în concordanță cu importanța activității
prestate. În condițiile în care observăm că anumite categorii de salariați, precum
demnitarii, parlamentarii și funcționarii din aparatul central al Guvernului și al
președinției sunt favorizate, ne întrebăm care sunt, de fapt, prioritățile politicienilor”
, precizează Marius Ovidiu Nistor, președintele Federației Sindicatelor din Educație „Spiru
Haret”, citat de adevărul.ro.
 
      
 
  
„Profesorii sunt foarte marginalizați în România”
 
  Referitor la această situație, numeroși dascăli maramureșeni spun că e bine că salariile celor
din sistemul sanitar vor crește, însă așteaptă decizii favorabile și pentru ei. „Eu sper să se
rezolve favorabil și pentru noi, pentru că fără profesori n-ar fi nici medici. Ideea este că,
într-adevăr, profesorii sunt foarte marginalizați în România, din păcate. Nu știu dacă se va mări
cu 25%, dar ceva va fi și pentru profesori. Sper să fie bine pentru toată lumea”, precizează
profesoara Tatiana Cauni-Coc.
 
  „Foarte mulți colegi de-ai mei au părăsit sistemul de învățământ din cauza faptului că dascălii
nu sunt apreciați la adevărata lor valoare. Dacă comparăm, spre exemplu, acum 15-16 ani ce
concurență era la intrarea într-un liceu pedagogic și se intra cu medii peste 9,50, iar acum se
intră cu peste 7,00. De ce? Pentru că și interesul tinerilor se îndreaptă spre alte sisteme”,
explică învățătoarea Dorina Dragoș.
 
  „La debutanți a fost o mărire nesemnificativă, de 10%, anul trecut. Deci, nu o majorare la toată
lumea. Absolut, sunt pentru majorarea salariilor cadrelor sanitare, nici vorbă de a fi împotrivă,
dar, în același timp, este normal să se mărească și în învățământ”, consideră și Mihai Boloș,
directorul Școlii Gimnaziale „Nicolae Iorga” Baia Mare.
 
   
 
  
De asemenea, mulți dascăli speră ca legea salarizării să fie aplicată de la începutul anului
viitor.
 
  „Consider că și profesorilor ar trebui să le fie majorate salariile; tuturor bugetarilor, să nu se
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facă o discriminare așa de mare. Eu zic că toate astea s-ar rezolva dacă s-ar aproba legea
salarizării, care presupune o mărire la bugetari și care se așteaptă din 1 ianuarie. Să sperăm că
va fi așa”, a declarat o profesoară de Engleză din Maramureș.
 
  
Federația Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) consideră că decizia de majorare a
salariilor angajaților din Sănătate este justă, dar avertizează că, dacă nu vor crește și
veniturile din învățământ, Executivul trebuie să se aștepte la proteste de amploare.
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